

Učím s AI

Návody a tipy, jak využívat umělou inteligenci, provozovatelem je SCIO

SCIO vytvořila velký soubor zajímavých tipů a nápadů, jak využívat umělou inteligenci. Jsou zde návody, testy i jednoduchá představení novinek. Také tu najdete odkazy na několik školení.

<https://www.ucimsai.cz/>

ScioBot

Podle požadavků dokáže během chvíle vytvořit přípravu na jakoukoli hodinu.

Pokud chcete přípravu na hodiny velmi komplexní, můžete využít SchioBota, který dokáže jakékoli téma přeskupit do osnovy, aktivit, podkladů a studijních materiálů.

<https://sciobot.cz/>

PRG.ai

Platforma odborníků na umělou inteligenci se snaží o její rozšíření v ČR.

Největší odborníci této republiky na umělou inteligenci se dali dohromady, aby vytvořili platformu pro spojování lidí, firem, akademické sféry a výzkumu. Mezi největší přínosy patří opravdu kvalitní školení a možnost propojení s odborníky.

<https://prg.ai/>

AI dětem

Asi nejkomplexněji pojaté stránky pro výuku dětí o AI a s AI.

Zde najdete jak spoustu podkladů, informací, novinek a vzdělávacích akcí, tak i zajímavou inspiraci, jak pracovat s umělou inteligencí a jak do ní ponořit i děti. Jsou zde metodické materiály pro učitele i žáky.

<https://aidetem.cz/>

GPT ve škole

Seznam promptů, které pomohou začátečníkům v ChatuGPT.

Pro úplné začátečníky v práci s velkými jazykovými modely, jako je ChatGPT, jsou určeny stránky se souborem několika základních promptů a pracovních listů.

<https://chatveskole.cz/>

Elements of AI

Bezplatný kurz o základech i pokročilých funkcích umělé inteligence

Stránky pod záštitou Helsinské univerzity a v Česku pod PRG.ai chce motivovat co nejvíce lidí, aby se seznámili s umělou inteligencí a porozuměli tomu, čeho lze a nelze jejím prostřednictvím dosáhnout.

<https://www.elementsofai.cz/>

Revize EDU

Rámcový vzdělávací program o umělé inteligenci, jejím vyučování i využití.

České školy zde najdou základní informace, školení a podklady pro výuku o umělé inteligenci a také o tom, jak s umělou inteligencí pracovat. Jsou zde především zajímavá výuková videa.

<https://revize.edu.cz/napric-predmety/ai>

E-bezpečí

Stránky o bezpečí na sítích se samozřejmě zabývají i umělou inteligencí

Velmi zajímavé stránky, které postupně vysvětlují, co je umělá inteligence, jak funguje, jak se s ní pracuje a jaká jsou potencionální nebezpečí jejího využívání. Nerozvádí informace moc do hloubky, jde spíš o populární formu.

<https://ai.e-bezpeci.cz/>

Václav Maněna

Online učitel, youtuber a lektor připravil zajímavé podklady pro výuku.

Vlastní střípky z výuky, nápady i odkazy na zajímavé nástroje nabízí tento dlouholetý středoškolský (nejen) online lektor. Zajímavé jsou jeho padlety, například k bezpečnosti na internetu.

<https://manena.info/>

AI jako kopilot pedagoga

Rozsáhlá prezentace o umělé inteligenci při výuce

Karel Klatovský z Microsoftu připravil velmi rozsáhlou prezentaci na téma umělé inteligence ve výuce. Jsou zde příklady a návody mnoha zajímavých prostředků, které lze snadno aplikovat při mnoha hodinách.

<https://ai.e-bezpeci.cz/download/al-pro-%C5%A1koly.pdf>

Nedatováno

Výukové materiály do výtvarné výchovy prostřednictvím generovaných obrázků.

Nápady, obrazy, pracovní listy – to vše pro výuku výtvarné výchovy. Nejde o memorování historických faktů o umělcích, ale o myšlenkách o umění. Také zajímavě nabádá, jak využít uměle vytvořené obrazy k tomu, aby se děti o umění učili samy.

<https://www.nedatovano.cz/>

#GeneraceAI

Kurzy pro adopci umělé inteligence jak mezi žáky, tak i vyučujícími

Stránky jsou připraveny na to, aby edukovaly jak žáky, tak i učitele k práci s umělou inteligencí. Součástí je i facebooková skupina Komunita AI dětem.

<https://generace.ai/>